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1. Introductie
Binnen het sportcentrum zijn talrijke sporters actief in de fitnesszalen. De doelen van de sporters zijn uiteenlopend. Sommige willen wat kilos kwijt, anderen willen meer massa, kracht of definitie. Voor al deze sporters wordt T.S.S.V. Spartacus opgericht. T.S.S.V. Spartacus staat voor alle facetten die te maken hebben met krachttraining en  fysieke ontwikkeling. Aspecten zijn onder andere techniek omtrent krachtoefeningen, cardiovasculaire training gericht op vetverbranding of het verbeteren van de conditie, voeding en supplementatie. Buiten de sportieve focus van T.S.S.V. Spartacus, is er eveneens het doel gezelligheid en samenhorigheid binnen de vereniging en het sportcentrum te bewerkstelligen. T.S.S.V. Spartacus streeft er naar dit aanbod permanent te bieden. Continuïteit is hierin een belangrijk sleutelwoord.

2. Missie
T.S.S.V. Spartacus ondersteunt en verenigt gemotiveerde sporters van alle niveaus die hun fysiek door middel van training en voeding willen verbeteren op definitie, kracht, massa en gezondheid. Dit gebeurt supplementair aan het aanbod van het universitair sportcentrum op een verantwoorde en kennisintensieve manier.

	


3. Visie
Voor elke  sporter is het mogelijk een sterk lichaam in goede conditie te krijgen. Dat is de overtuiging van T.S.S.V. Spartacus. Elk lichaam is verschillend maar met trial en error helpt T.S.S.V. Spartacus om uit te zoeken wat er voor de desbetreffende sporter in kwestie het beste werkt. De vereniging ondersteunt fanatieke sporters die hun fysiek door middel van training en voeding willen verbeteren op definitie, kracht, massa en gezondheid. Dit gebeurt supplementair aan het aanbod van het universitair sportcentrum.
Dit komt echter niet vanzelf. Om dit te bereiken is motivatie, geduld en doorzettingsvermogen een vereiste. 
Maar alleen met de juiste inzet is men er nog niet. Het menselijk lichaam is een uiterst complex geheel van systemen. Er zijn ontelbare combinaties mogelijk van techniek, rust, voeding en supplementatie. T.S.S.V. Spartacus draagt bij aan het leveren van de nodige diepgaande informatie aan iedereen. Hiernaast wordt de interactie tussen leden gefaciliteerd ten behoeve van het uitwisselen van kennis, vragen, ideeën, ervaringen en gezelligheid. Zo bereikt T.S.S.V. Spartacus dat ook de achterliggende gedachte van de aspecten van de sport duidelijk worden. Een sporter die de dynamiek van zijn lichaam begrijpt is uiteindelijk het best in staat een passende te ontwerpen en hanteren. Elke sporter is immers uniek. 
De gezamenlijke factor van de leden van T.S.S.V. Spartacus is een toewijding aan de sport, welke zich kenmerkt door inzet in en om de sportschool. Gezien elke groep sporters behoefte heeft aan een andere vorm van ondersteuning, wordt er in het beleid rekening gehouden met een heterogene doelgroep. 
Krachttraining is een long term commitment aan je lichaam; alleen dan bereik je resultaat. In dezelfde gedachtegang heeft T.S.S.V. Spartacus stabiliteit als lange termijn bestuursdoel op nummer één staan; Stabiliteit in organisatie, kennisontwikkeling, aanbod en daartoe bestaan. Alleen zo kan T.S.S.V. Spartacus zijn missie jaar in jaar uit waar maken. 

4. Organisatie structuur
Met T.S.S.V. Spartacus zijn verschillende belanghebbende partijen verbonden waaronder de voornaamste zijn; het bestuur, de commissies, de leden, de overige sporters, het universitair sportcentrum en Sportraad Pendragon. Hieronder zijn deze belanghebbende partijen kort beschreven. 
Het bestuur
Het bestuur van T.S.S.V. Spartacus bestaat uit 3 bestuursleden, te weten een Voorzitter, Penningmeester en Secretaris. Voor ieder bestuurslid gelden de algemene bestuurstaken. Hiernaast zijn er per bestuurslid nog specifieke taken en verantwoordelijkheden. De taken zijn als volgt gedefinieerd;
Algemene bestuurstaken
-Actief deelnemen aan bestuursvergaderingen
-T.S.S.V. Spartacus actief promoten buiten de algemene promotie activiteiten om
-(Her)definiëren jaarlijkse beleidsdoelen
-(Her)definiëren meerjarig bestuursplan (het verenigingsplan)
-Voorzitten en/of aansturen commissies
-Alle overige bestuurstaken die naar voren komen
-Ledenwerving
Voorzitter
-Hoofdverantwoordelijke werving nieuw bestuur
-Hoofdverantwoordelijke contact externe partijen
-Zorg dragen voor de dagelijkse gang van de algemene zaken
-Voorzitten bestuursvergaderingen
Secretaris
-Hoofdverantwoordelijke communicatie
-Hoofdverantwoordelijke ledenwerving
-Notuleren bestuursvergaderingen
-Beheren ledenadministratie
-Beheren mailbox
-Verzorgen nieuwsbrief
Penningmeester
-Hoofdverantwoordelijke financiële positie vereniging
-Hoofdverantwoordelijke subsidiewerving
-Opstellen jaarlijkse begroting
-Bijhouden financiële administratie en positie
-Opstellen financiële jaarstukken
-Vaststellen contributie


Technische commissie
De technische commissie zal bestaan uit ten minste 1 en maximaal 3 leden. De technische commissie focust zich voornamelijk op het forum en de website van T.S.S.V. Spartacus. Bij het takenpakket horen:
-Onderhouden van het forum (administrator)
-Onderhouden en eventueel updaten van de website
-Forum en website verbeteren (innoveren)
Promotiecommissie
De promotiecommissie bestaat uit ten minste 1 en maximaal 2 leden. Deze commissie assisteert het bestuur bij de communicatie naar de doelgroepen. De taken van de promotiecommissie bestaan uit:
-Ontwerpen van promotiemateriaal
-Assisteren bij promotieactiviteiten
Sura commissie 
De commissie bestaat uit ten minste 1 en maximaal 3 leden. Deze commissie assisteert het bestuur bij het bereiken en bedienen van de doelgroep vrouwen indien er geen vrouwelijk bestuurslid is. De taken van de sura commissie bestaan uit:
-Actief ontwerpen en uitvoeren van beleid met betrekking tot de doelgroep vrouwen onder leiding van het bestuur 
Activiteitencommissie
De activiteitencommissie ondersteunt het bestuur bij de organisatie en uitvoering van de grote en middelgrote evenementen. 
Universitair sportcentrum
Het bestuur van T.S.S.V. Pendragon zal regelmatig contact met het sportcentrum onderhouden over de gang van zaken en de wederzijdse wensen van beide organisaties. Aangezien het grootste gedeelte van de activiteiten van T.S.S.V. Spartacus binnen het universitair sportcentrum plaatsvindt is communicatie en afstemming over de visie en het beleid  van de vereniging van belang.
Sportraad Pendragon
Wanneer er problemen ontstaan op organisatorisch vlak, of wanneer advies gewenst is, kan het bestuur dit voorleggen aan Sportraad Pendragon. Eveneens zal er samenwerking gezocht worden voor de organisatie van bepaalde activiteiten en wordt het ook verlangd van het bestuur van T.S.S.V. Spartacus dat zij Sportraad Pendragon assisteren bij evenementen waar gewenst en mogelijk. 
Sporters
T.S.S.V. Spartacus geeft toegang tot de site en een gedeelte van het forum voor alle bezoekers. Hiertoe vervult het een stichtingachtige functie door een algemeen toegankelijke informatievoorziening over sport te bieden. Daarnaast zijn bepaalde evenementen toegankelijk voor elke sportkaarthouder, al dan niet tegen betaling. Leden van T.S.S.V. Spartacus hebben toegang tot alle faciliteiten van de vereniging. Echter geven we sporters wel incentives om lid te worden van de vereniging.
5. Besluitvorming
De besluitvorming binnen T.S.S.V. Spartacus ligt hoofdzakelijk binnen het zittende bestuur van de vereniging. De algemene richtlijnen zijn erop gericht het bestuur vrijheid te geven in bestuurlijke besluiten, (innovatieve) veranderingen en de inrichting van de activiteiten. Echter, ter bewaking van de continuïteit en de opvattingen van de vereniging dient er binnen het gegeven meerjarig beleidsplan in de vorm van het verenigingsplan gewerkt te worden. De besluitvormingsprocedure over het verenigingsplan en de operationele zaken is in de volgende punten weer gegeven. Hierbij dient te worden opgemerkt dat in de dagelijkse gang van zaken er naar gestreefd dient te worden in goed overleg te besturen. Zo kan er vlot bestuurd worden zonder last te ondervinden van de onderstaande procedures. Deze procedures dienen in beginsel alleen voor het oplossen van conflicten waar goed overleg geen oplossing voor biedt. 
Verenigingsplan
Het verenigingsplan dient ertoe de continuïteit van de vereniging te bewaren, alsmede de principes waarop T.S.S.V. Spartacus is gebouwd. Daartoe dienen de algemene richtlijnen van het dagelijks bestuur in lijn te zijn met de meest recente versie van het verenigingsplan. Gezien veranderingen gewenst of noodzakelijk kunnen zijn, is het mogelijk het verenigingsplan aan te passen indien een meerderheid van het bestuur hier over instemt (bij een gelijk aantal stemmen, telt de stem van de voorzitter). Indien een besluit van het bestuur onaanvaardbaar is, kan een bestuurslid de leden verzoeken om een stemming tijdens een algemene ledenvergadering (ALV). Een stemming over een besluit bij een ALV dient als last-resort gezien te worden, en zal daartoe naar verwachting niet tot sporadisch voorkomen. Indien aan de eisen vernoemd in de statuten wordt voldaan, kunnen leden eveneens om een stemming verzoeken. 
Operationele zaken en jaarlijks beleid
Binnen de richtlijnen van het verenigingsplan is het bestuur vrij om de dagelijkse gang van zaken en de beleidsdoelen binnen een bestuursjaar te bepalen. Het uitgangspunt van werken is een democratische besluitvorming binnen het bestuur. Bij conflicten over bepaalde zaken welke niet in het verenigingsplan vernoemd staan, kan de voorzitter een veto stem uitbrengen over alle onderdelen welke niet van financiële aard zijn. De financiële zaken zijn de hoofdverantwoordelijkheid van de penningmeester, welke een veto kan uitspreken over beslissingen op financieel gebied indien er geen democratische oplossing gevonden kan worden. Wederom kan in een ALV door middel van een stemming volgens de in de statuten beschreven procedure een beslissing veranderd worden. 
Algemene Leden Vergadering (ALV)
Een tot drie keer per jaar zal er en algemene ledenvergadering plaatsvinden. Deze vergadering dient in eerste instantie voor het presenteren van alle zaken op bestuurlijk niveau door het bestuur aan alle leden. Hiernaast kan de vergadering gebruikt worden om besluiten te nemen indien een bestuurslid of groep leden hier om verzoekt, zoals omschreven in de statuten van T.S.S.V. Spartacus.. Eveneens zal tijdens de algemene ledenvergadering het ontslaan en aannemen van bestuursleden goedgekeurd worden, evenals het goedkeuren van alle overige officiële zaken volgens de voorgeschreven procedures. 

6. Doelgroep Definitie
T.S.S.V. Spartacus heeft een brede doelgroep met veel potentiële leden. De gezamenlijke drijfveer van alle leden van T.S.S.V. Spartacus is de toewijding aan trainen, die zich vertaalt in een inzet voor de sport. Sporters die lid willen worden, moeten in het bezit zijn van een sportkaart van het universitair sportcentrum. Binnen de doelgroep wordt op verschillende eigenschappen van de (potentiële) leden een onderscheid gemaakt. Vervolgens zullen op basis van deze eigenschappen clusters gevormd worden waar het beleid met betrekking tot de activiteiten en promotie op afgestemd zal worden. De doelgroep definitie en clustering zal 1 tot 2 keer per collegejaar geëvalueerd en desgewenst aangepast worden. De doelgroep definitie zal daartoe in een apart document vermeldt staan; de Doelgroep en cluster definitie T.S.S.V. Spartacus. 
7. Activiteiten en acties
T.S.S.V. Spartacus heeft het gehele studiejaar door een uitgebreid aanbod aan activiteiten. Bij de activiteiten is het beleid een aanbod te creëren voor alle relevante doelgroepen. Hierbij zal er uitgegaan worden van de doelgroep definitie zoals beschreven in de bijlage Doelgroep en cluster definitie T.S.S.V. Spartacus van dit verenigingsplan. Naast de vaste activiteiten zoals onderstaand beschreven, is er eveneens ruimte voor evenementen naar invulling van het bestuur. De onderstaande vaste evenementen zijn in het aanbod opgenomen.
Clinics
Gedurende het gehele jaar worden er periodiek clinics georganiseerd worden. De clinics zullen een combinatie zijn van theorie en praktijk. Afhankelijk van het niveau van de clinic, zullen er externe professionals geregeld. Per clinic kan de doelgroep bepaald worden afhankelijk van de vraag en mogelijkheden. Clinics zullen doorgaans enkel toegankelijk zijn voor leden. 
Uitjes
Enige keren per collegejaar wordt er een uitje georganiseerd. Het doel kan zowel sportiviteit, gezelligheid of een combinatie van beide zijn. Voorbeelden van uitjes zijn het bezoeken van een ander universitair sportcentrum, een dagje welness of een festival.
Borrels
Periodiek zal er een borrel georganiseerd worden ten behoeve van de samenhorigheid binnen de vereniging. Eveneens is dit een moment waar potentieel nieuwe leden kennis kunnen maken met de vereniging en de leden. De doelstelling is om 4 tot 6 keer per jaar een borrel te organiseren, gehouden in het Sportcafé in het universitair sportcentrum. 
Kortingen en sponsoring
Er worden contacten gezocht en onderhouden met bedrijven om kortingen of andere materiële sponsorafspraken te regelen voor de leden van T.S.S.V. Spartacus. Eventueel zullen de desbetreffende bedrijven als tegenprestatie vermeldt worden in de communicatie. 




8. Promotie en interne communicatie
T.S.S.V. Spartacus maakt onderscheid in 2 verschillende communicatie doelen, te weten interne communicatie en promotie. De interne communicatie is voor alle leden op zowel de interactie tussen de leden van T.S.S.V. Sparactus als het (eenzijdig) communiceren van de gang van zaken op organisatorisch niveau richting de leden. De promotie is gericht op externe personen met als doel leden te werven en de bekendheid van de vereniging extern te vergroten. Hieronder zijn enkele zaken nader beschreven. 
Interne communicatie - site
Het hoofdkanaal van interne communicatie is de website. Hierop zullen alle relevante mededelingen geplaatst worden. Belangrijke mededelingen zullen eveneens per e-mail naar de leden verzonden worden. De domeinnaam van de site is www.tssvspartacus.nl.
Interne communicatie - Forum 
Een belangrijk onderdeel van de website is het forum. Dit forum is grotendeels toegankelijk voor iedere bezoeker. Bepaalde onderdelen en het posten van berichten is exclusief voor leden van T.S.S.V. Spartacus. Dit onderdeel van de site is bedoeld voor onderlinge communicatie tussen de leden van de vereniging. Het onderhoud van het forum ligt bij de technische commissie.
Promotie 
De externe communicatie verloopt via de gebruikelijke kanalen van promotie voor evenementen zoals posters, flyers, collegepraatjes, facebook en mailings. Per evenement zal er bepaald worden welke vormen van promotie gebruikt zullen worden. Naast promotie voor evenementen, vindt er ook algemene promotie plaats om leden te werven en de naamsbekendheid te vergroten. Het inzetten van innovatieve manieren om te promoten is waar mogelijk gewenst. 

9. Financiële richtlijnen
Jaarlijks zal een begroting voorafgaand aan het bestuursjaar gemaakt worden. Aan het einde van een bestuursperiode zal een realisatie opgesteld worden. Bij de financiële stukken behoren een balans en een resultatenrekening. Waar noodzakelijk zullen speciale zaken met betrekking tot de cashflow of reserveringen in de toelichting vermeldt worden. Op de helft van het bestuursjaar zal er een tussentijds overzicht gemaakt worden om de financiële gezondheid te bepalen en indien nodig de koers te veranderen. De begrotingen, realisaties en toelichtingen hierop zijn vermeld in de bijlage Financiële begroting  T.S.S.V. Spartacus. 
Tijdens de eerste 3 weken van het bestuursjaar wordt een begroting van de vaste kosten en minimale inkomsten gemaakt, waaruit moet blijken dat onder alle normale omstandigheden de vereniging financieel kan overleven. De volledige begroting wordt in oktober gemaakt, met als uitzondering het jaar van oprichting. Dit omdat de grootste groep van inschrijvingen in september verwacht wordt, waarna een nauwkeurigere schatting van de inkomsten en uitgaven gemaakt kan worden. Bij beide begrotingen dienen de volgende richtlijnen gehanteerd te worden. 

Stabiliteit
Het beleid dient de financiële stabiliteit binnen de vereniging te garanderen. Daarnaast dient er een pay-per-use beleid toegepast te worden, wat inhoudt dat tot zekere mate de gebruikers van de diensten een bijdrage leveren aan de desbetreffende kosten. Daartoe worden er een aantal richtlijnen gegeven op het gebied van ratio’s, reserveres, en ALM (asset & liability management). De volgende richtlijnen worden in elke begroting gehandhaafd. 

Ratio’s
-De vaste kosten moeten voor tenminste 100% gedekt worden door de minimale verwachte inkomsten. Bij deze inkomsten mogen meerjarige of toegezegde subsidies en de contributie van het minimum aantal leden noodzakelijk voor voortbestaan (15 leden) gerekend worden. 
-Tenminste 30% van de kosten van een evenement zullen aan inschrijfgelden voor het desbetreffende evenement  ontvangen worden, indien de begroting van het evenement groter dan 75 euro is. 
Reserves
-In de begroting dient  5% van de totale omzet gereserveerd te worden voor calamiteiten, totdat tenminste een reserve van 20% van de begroting aanwezig is binnen de vereniging. 
ALM
-Er zal gestreefd worden de uitgaven en inkomsten waar mogelijk over de loop van het bestuursjaar te verspreiden, om het roll-over risico van de financiering en liquiditeitsproblemen zoveel mogelijk te beperken. Dit wordt onder andere gedaan door enkel jaarlijkse lidmaatschappen te verstrekken, en deze vanaf het moment van inschrijving te laten gelden (met meerdere vaste inningmomenten). Hierdoor wordt de onzekerheid van de omvang van het te ontvangen lidmaatschapsgeld over het jaar verspreid, in plaats van geconcentreerd op 1 moment. Het uitgangspunt zal zijn continu de lidmaatschapsgelden te incasseren, nabij het moment dat de lidmaatschappen zijn afgesloten. Eveneens zal er gestreefd worden de grote uitgaven zoveel mogelijk gelijkmatig over het collegejaar te verspreiden. 
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